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Zgodnie z art. 24 ust. 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie grninnyrn

(t.j. Dz.U. z 2025 r. poz. 1153 ze zm.) przekazuję interpelację złożoną w dniu 17 lutego

2026 r. przez radnego Rady Miejskiej Pana Artura Juhnke w sprawie przekazania

wpływów z Płatnej Strefy Parkowania na realizac5ę zadań w ramach Budżetu

Obywatelskiego.
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SępóLno Krajeńskie, 17.02.2026 roku

Artur Juhnke

Radny Rady Miejskiej
w SępóLnie Krajeńskim
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Pan WaLdemar StupaŁkowski %.
Burmistrz SępóLna Krajeńskiego

Dotyczy: Interpelacji w sprawie przekazania wpływów z Płatnej Strefy Parkowania
na realizację zadań w ramach Budżetu Obywatelskiego.
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Niniejszym pismem składam interpelację w sprawie wykorzystania wpływów z opłat
za parkowanie pojazdów w strefie i na miejscach płatnego parkowania na terenie Sępólna
Krajeńskiego.

Uzasadnienie:

Wpływy ze Strefy Płatnego Parkowania są źrócRem dochodów własnych gminy. W moim
przekonaniu, środki te mogą służyć poprawie infrastruktury oraz jej utrzymaniu.
Przekazanie części tych wpływów bezpośrednio na Budżet ObywateLski zwiększyłoby
bezpośredni wpływ mieszkańców na rozwój ich najbLiższej okolicy.

Ponadto, takie rozwiązanie zwiększy transparentność wydatkowania środków
pochodzących z opłat parkingowych, łącząc bezpośrednio "opłatę" z "korzyścią"
dla Lokalnej społeczności (np. rewitalizacja zieleni, nowe chodniki, projekty rowerowe).

W związku z powyższym, zwracam się z pytaniami:

1. Czy istnieje możLiwość techniczna i prawna, aby wpływy z SPP (w całości lub
określonym procencie) stanowiŁy dedykowane źródŁo finansowania dLa projektów
zgłaszanych w ramach Budżetu ObywateLskiego w kolejnym roku budżetowym?

2. Czy p. Burmistrz rozważy wprowadzenie mechanizmu, w którym mieszkańcy
naszej Gminy, mieLiby większy wpływ na to, na co przeźnaczane są wygenerowane
z opłat za parkowanie środki finansowe (poprzez dedykowaną pulę w budżecie
obywatelskim)?
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